



(財)財務会計基準機構会員



**JASDAQ**

平成24年4月12日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 腰 高 博  
(JASDAQ コード2157)  
問 合 せ 先 取締役執行役員 土 井 義 人  
グループ管理担当  
電 話 0 2 7 - 2 8 0 - 3 3 7 1

### 「平成24年8月期 第2四半期決算短信」の一部訂正について

平成24年4月10日に開示いたしました「平成24年8月期 第2四半期決算短信」の記載内容の一部について下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は下線\_\_\_\_\_を付しております。

#### 記

##### 1. 訂正の理由

添付資料「1. 当四半期決算に関する定性的情報」(1) 連結経営成績に関する定性的情報の【カーブス】セグメントの記載内容の一部誤りがありましたので訂正いたします。

##### 2. 訂正箇所

【該当ページ 四半期決算短信添付資料 2ページ】

##### 訂正前

【カーブス】

(前略)

当第2四半期連結累計期間末の国内カーブス店舗数は、前連結会計年度末比 72店舗増加 (増加率5.9%) し1,100店舗 (内グループ直営店39店舗) に、会員数は25千人増加 (増加率6.2%) し424千人となりました。

(後略)

##### 訂正後

【カーブス】

(前略)

当第2四半期連結累計期間末の国内カーブス店舗数は、前連結会計年度末比 62店舗増加 (増加率5.9%) し1,100店舗 (内グループ直営店39店舗) に、会員数は25千人増加 (増加率6.2%) し424千人となりました。

(後略)

以 上